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SNĚMOVNÍ VOLBY 2025

Letošní parlamentní volby probíhaly v pátek 3. a v 
sobotu 4. října 2025. Výsledky parlamentních voleb 
ovládlo hnutí ANO. Za nimi skončila koalice Spolu a 
jako třetí STAN. Nad pěti procenty získaných hlasů 
jsou také Piráti, SPD a Motoristé. Volební účast byla 
těsně pod 70 procenty. 

Co bude po volbách ?
První schůze nově zvolené Poslanecké sněmovny 

se musí uskutečnit nejpozději 30 dnů od voleb. 
Poslanci si zvolí svého předsedu a místopředsedy, 
skládají se také jednotlivé sněmovní výbory. Po konci 
této schůze podá stávající vláda demisi, kterou 
následně přijme prezident.

Pro sestavení nové vlády žádná zákonná lhůta 
není. Prezident pověří osobu, zpravidla lídra vítězné 
strany či hnutí, aby vedl jednání o budoucí vládě. 
Následně jmenuje prezident premiéra a ten mu 
navrhne jména lidí, kteří mají zasednout v budoucí 
vládě. Po jmenování ministrů prezidentem musí do 30 
dnů vláda získat důvěru Sněmovny. Tu získá, pokud 
pro ni bude hlasovat alespoň nadpoloviční většina 
přítomných poslanců (přítomno jich musí být 
minimálně 67 – třetina).Podívejte se na porovnání 
výsledků v celé ČR a u nás v Miličíně v grafech.
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MASOPUSTNÍCI MILIČÍNZ MĚSTA                                                                                  

ZÁŘIJOVÉ     ZASTUPITELSTVO

 PODPORUJEME MÍSTNÍ PODNIKATELE
 I Vaše služby mohou být zveřejněny zde. 
Nabízíme zdarma propagaci pro místní 

podnikatele. Ozvěte se nám 
na e-mail: zpravodaj@milicin.eu 

(do předmětu uveďte "Propagace")

- ZMě projednalo a schválilo   Smlouvu o 
výpůjčce mezi městem Miličín a Mikroregionem 
Voticko, s.o. , předmětem smlouvy o výpůjčce je 
poskytnutí finančních prostředků na spoluúčast 
na projektu ,, Intenzifikace systému sběru 
Mikroregionu Voticko." V případě Miličína se 
jedná o pořízení velkoobjemového kontejneru, 
typ AVIA, o objemu 16m3 v počtu 1ks 

- ZMě projednalo  zaplocení  městského 
pozemku par. č.  15/2   v k. ú. Petrovice u 
Miličína.Nebyly námitky proti vyvěšenému 
záměru. Připravena bude smlouva o pronájmu.

                                                  
- ZMě projednalo a schválilo vyvěšení záměru 

na pacht nemovitých věcí zemědělských 
pozemků ve vlastnictví  města Miličín. 

- ZMě projednalo žádost  o pronájem části 
městského pozemku o výměře 150m2, pč. 1296/1   
v k. ú. Miličín. ZMě souhlasí s vyvěšením 
záměru.

                                     
- ZMě projednalo a odročilo, návrh žadatele 

na uzavření nájemní smlouvy s městem Miličín 
na pronájem pozemku p.č. 1212 o výměře 645m2, 
přístupová cesta k dětskému táboru nad 
Jiřetínkem. ZMě pověřuje starostu k dalšímu 
jednání.

- ZMě vzalo na vědomí Zápis z dílčího 
přezkoumání hospodaření územního celku za 
rok 2025, Krajským úřadem Středočeského kraje 
ze dne 9. 9.  2025.          Závěr: Nebyly zjištěny 
chyby a nedostatky.

                                                    
- ZMě  projednalo a schválilo žádost o 

navýšení kapacity školní družiny při    ZŠ a MŠ 
Miličín, okres Benešov, z dosavadních 25 
účastníků na 30 účastníků. Důvodem je trvale 
vysoký zájem ze strany zákonných zástupců 
žáků o umístění dítěte do školní družiny.

                                                  

Zasedání které se konalo 23.9.2025 zahájil 
starosta města Václav Karda. Přítomni byli 
všichni zastupitelé.

- ZMě  projednalo a schválilo žádost o zřízení 
školního klubu jako součásti organizace ZŠ a MŠ 
Miličín s účinností od 1.1.2026. Školní klub  bude 
sloužit žákům, kteří nebyli přijati do školní 
družiny,  z důvodu nízké kapacity ŠD a doplní se 
stávající nabídka školních a mimoškolních aktivit   

- ZMě projednalo a schválilo žádost o 
povolení čerpání prostředků z rezervního fondu 
a fondu odměn  na zajištění mzdových nákladů 
v období září až prosinec 2025 pro vychovatelku 
ve školním klubu 

 - ZMě projednalo a schválilo Dodatek č. 4 ke 
smlouvě o nájmu prostor sloužících k podnikání 
ze dne 26.7.2024 mezi městem Miličín a firmou 
Na Sibiři s.r.o. Bod 5. Nájemné – odst. 5.1. a odst. 
5.2. – z důvodu stavby I/3 Miličín, průtah, 
nebude účtován pronájem od  1. 10. 2025 – 30. 11. 
2025 z prostor sloužících k podnikání.

 Další termín zasedání 29. 10.  2025 od 18:30 
hod  
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Z MĚSTA                                                                                      MILIČÍN

PLNÉ ZPROVOZNĚNÍ OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKY SE BLÍŽÍ

Stavební práce na opravě silnice I/3 pokračují a my už netrpělivě vyhlížíme úplné zprovoznění 
budované okružní křižovatky. V současnosti finišuje realizace podkladních vrstev a obrubníků tak, aby se 
v následujících dnech mohly asfaltovat zbývající části komunikace. V některých úsecích se firma musela 
vypořádat i s nedostatečně únosným podložím. Podle sdělení realizační firmy by měla být okružní 
křižovatka plně průjezdná od úterý 21. října.

Práce však budou pokračovat i nadále. Provádět se budou nové chodníky, terénní úpravy či výsadba 
zeleně. Ta by měla být pomyslnou třešničkou na dortu, protože se nám podařilo do projektu prosadit 
ozelenění ploch okrasnými travami a v hůře přístupných místech bezúdržbovými rozchodníky. Vše 
doplní také výsadba stromů.

Naopak se musíme připravit na velké množství dopravních značek. To jsme během přípravy projektu 
opakovaně rozporovali a hledali alternativní řešení. Bohužel předpisy pro křižovatku na takto významné 
komunikaci jsou neúprosné. Požadovali jsme tedy alespoň to, aby byly značky scelovány a pokud možno 
umísťovány na sloupy veřejného osvětlení.

Pokračují také práce na okolních plochách mimo vlastní stavbu průtahu. Jedná se především o prostor 
od vstupu do hotelu směrem k „náměstíčku“ před obchodem a dále podél školní zahrady, kde vzniknou 
nová parkovací stání. V těchto místech chceme opět doplnit chodníky se zelení a dalšími prvky a tím 
vytvořit příjemný veřejný prostor. Stejně tak se bude pracovat na novém oplocení farské zahrady, kde 
bylo nutné jednat s památkáři vzhledem k památkové ochraně. Na včasné dokončení těchto prostor 
tlačíme zejména kvůli zprovoznění autobusových zastávek a znovuotevření obchodu s bistrem.
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Z MĚSTA                                                                                      MILIČÍN

Z MĚSTA                                                                                           KNIHOVNA

Otevírací doba knihovny

V říjnu se mění termín otevření Knihovny v 
sobotu na 25.10. ostatní termíny 15. listopadu a 
20. prosince zůstávají v platnosti.

B. Kocourková
Městská knihovna Miličín
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA                                                                                      

PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN

    Ačkoliv chodíme již měsíc do 
školy, vzpomeňme ještě na první školní 
den. Letos do naší školy nastoupilo 17 
prvňáčků - 11 chlapců a 6 dívek. Byli 
natěšeni, až zasednou do svých lavic a 
začnou se učit novým věcem. 

    Na dvoře miličínské školy je ráno 
1. září přivítal pan starosta Václav 
Karda a s ním i paní ředitelka Marcela 
Škramlíková, která k dětem mile 
promluvila. Přála jim krásný start do 
nového začátku a hodně štěstí. Poté 
nastal slavnostní okamžik předání šerpy 
a pamětního listu, které novopečení žáci obdrželi od své nově nastupující paní učitelky Moniky Kellerové. 

Na rodičích bylo znát dojetí – vždyť nástup dítěte do školy je jednou z důležitých událostí celé rodiny.
Po krátké zdravici pana starosty skončila veřejná část a nastala ta komornější – přesunuli jsme se 

společně do prostor třídy. Útulné a příjemné prostředí pomáhalo vytvořit atmosféru slavnostního dne. 
Děti se seznámily s prostory, kde budou trávit velkou část svého času.

    Doufáme, že se jim první den líbil a že budou s radostí a vytrvalostí pracovat a tvořit. 

Text + foto M. Kellerová, třídní učitelka

 
Drakiáda

Stejně jako každý rok se i 
l e tos kona la ob l íbená 
Drakiáda. Tentokrát ale 
došlo k menší změně, kvůli 
opravě silnice jsme museli 
přesunout místo konání. 
A n i t a t o z m ě n a n á s 
neodradila a ukázalo se, že 
nové prostředí u sokolovny 
má své kouzlo. Tentokrát se 
draci nezasekával i do 
elektrických drátů, díky 
volnému prostranství měli 
všichni dost prostoru na 
létání. 

Na akci dorazilo spoustu dětí s rodičů a nebe se brzy zaplnilo nejrůznějšími draky všech barev, tvarů i 
velikostí. Děti se opravu snažily, aby jejich drak vydržel ve vzduchu co nejdéle.

Za svou snahu a šikovnost dostali sladkou odměnu, což jim vykouzlilo úsměv na tváři. Atmosféra 
byla veselá a přátelská, dokonce i krásné počasí nám přálo.

Budeme se těšit zase za rok, kdy se opět sejdeme pod oblohou plnou barevných draků.

Text + foto vychovatelky ŠD
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MATEŘSKÁ ŠKOLA                                                                                      

Září v naší mateřské škole bylo ve znamení 
nových začátků. Přivítali jsme nové děti, které se 
postupně seznamovaly se školkou, prostředím i 
s novými kamarády. Společně jsme si povídali o 
tom, jak se k sobě chováme, jak si pomáháme a 
jak si můžeme hezky hrát. Podzimní počasí nám 
několik dní přálo, a tak jsme se pustili také do 
práce na naší zahrádce. Děti pomáhaly s 
úklidem a péčí o stromy a zeleň, společně jsme 
nasbírali zralé ovoce ze stromů, které nám i 
zpříjemnilo svačinky. Děti tak mohly vidět, že 
práce na zahradě může být zároveň i velká 
zábava. Naši předškoláci začali navštěvovat 
kurz plavání v Táboře, kde se s radostí učí 
základům správného pohybu ve vodě . 
Pravidelně se těší na nové zážitky, které pro ně 
lekce přinášejí. Větší akcí byl také Míčový den 
na hřišti u školy, kde si děti vyzkoušely 
nejrůznější hry a soutěže s míči. Děti si donesly 
vlastní oblíbený míč a společně jsme si užili 
mnoho radosti, pohybu i veselého řádění. Už se 
těšíme na říjnová dobrodružství, která na nás 
čekají. 

Kolektiv MŠ
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Z MĚSTA                                                                                                                 ZÁHOŘÍ 

ZÁHOŘSKÉ SLAVNOSTI 

V sobotu 13. září ožilo Záhoří u Miličína slavnostní 
atmosférou. Letos se zde poprvé - za finanční podpory a pod 
záštitou města Miličín - konaly Záhořské slavnosti, které spojily 
významný okamžik v životě obce – posvěcení místní zvoničky a 
zasazení památeční lípy – s bohatým kulturním a společenským 
programem.

Odpoledne u zvoničky zahájila krátká uvítací řeč, na kterou 
navázal projev pana starosty. Poté přišlo na řadu slavnostní 
zasazení lípy, o jejímž jménu rozhodli sami návštěvníci. 
Hlasování, do kterého se zapojili téměř všichni, včetně dětí, 
určilo, že strom ponese jméno Naděje. Tento název navrhla 
Julinka Caisová, a lípa se tak stala silným symbolem 
budoucnosti i soudržnosti obce. Děti pod vedením Martiny 
Vobrátilové připomněly historii zvoničky a přidaly i krásné 
básničky. Vrcholem této části bylo svěcení zvoničky farářem R.D. 
Vladimírem Korandou z ř ímskokatolické farnosti v 
Chotovinách.

Poté se program přesunul na hřiště, kde se všichni mohli 
občerstvit a užít si hudební vystoupení. Jídlo letos stálo opravdu 
za to – domácí speciality od místních hospodyněk i výborné 
teplé občerstvení provoněly celé okolí. Hlavním kuchařem byl 
Vašek Balý, který spolu s dalšími pomocníky připravil bohaté 
menu, jež patřilo k největším lákadlům celého dne.

Hudební část otevřela místní kapela Holky bez klobouku, 
která roztleskala publikum hned od prvních tónů. Pod vedením 
Patrika Henela se představily Ariana Henelová (klávesy), Nina 
Imramovská (kytara, zpěv), Nela Imramovská (klarinet) a 
Kristýna Mrázová (zpěv). Jejich vystoupení mělo energii i 
kouzlo a ukázalo, že se místní hudebnice rok od roku zlepšují. 
Po nich následovalo vystoupení žáků ZUŠ Votice pod vedením 
Víta Reichela – Nely Imramovské, Antonie Táchové a jejich 
spoluhráček na housle Charlotte Sirotkové a Anežka Neklová. 
Klarinety, housle a klávesy se postaraly o emotivní chvíle, které 
ukázaly talent mladé generace. Závěr patřil osvědčené dvojici 
klávesistů a zpěváků Milana Včeláka a Mirko Brata, jejichž 
hudba k tanci i poslechu roztančila celé hřiště a vytvořila 
dokonalou tečku za slavnostním dnem.

Doprovodný program nabídl výstavu dětských prací a 
historických střípků, fotbálek, šipky, dětský koutek i plyšáky po 
návsi. Velký ohlas měla i hra Cesta k dubu, která zavedla 
návštěvníky na procházku k Záhořskému dubu Ochránci – 300 
letému velikánovi, který se letos probojoval mezi deset finalistů 
ankety Strom roku 2025. První ročník Záhořských slavností se 
vydařil na jedničku. Díky všem, kdo přiložili ruku k dílu i těm, 
kdo přišli, jsme si společně užili příjemný den plný radosti a 
sousedské pohody.

Už teď se těšíme na další společnou akci!

Text Barbora Henelová
Foto Eva Marešová a Barbora Koubková
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Z MĚSTA                                                                                                                 ZÁHOŘÍ 

Záhořská zvonička

Zvonička v Záhoří, stojící poblíž 
místní hasičárny již od roku 1920, 
má za sebou velkou proměnu. Její 
novou podobu obyvatelé Záhoří 
spolu se starostou města Miličín 
p ř e s t a v i l i n a Z á h o ř s k ý c h 
slavnostech dne 13.9.2025, kdy 
proběhl i akt svěcení.

   Hlavním důvodem celkové 
r e k o n s t r u k c e z v o n i čk y b y l a 
zastupitelstvem města již v roce 2023 
odsouhlasená žádost pana Jaroslava 
Vlacha na pořízení elektrického 
strojku, který nyní pohání zvon. 
Záhořím se tak každý den nese odbíjení poledne, a také šesté hodiny večerní. 

   Zvon byl sejmut v červenci 2024 firmou Zvonařství Votruba, a v listopadu téhož roku byl vrácen i s 
elektrickým mechanismem, který jde nastavit na různé časy i délky zvonění. V případě úmrtí ve vsi je 
zvonička připravena zazvonit i umíráček.

   V mezičase bez zvonu bylo narovnáno a očištěno žulové tělo zvoničky. Zlatou barvou byl zvýrazněn 
vytesaný nápis N. Záhoří (Německé Záhoří - oficiální název vesnice až 
do roku 1945). Pan Rubeš z Petrovic vyrobil krásné kování ve tvaru 
popínavé větve s drobnými lístky, které nyní skrývá kabel linoucí se 
po boční straně zvoničky směrem k hasičárně.
   Zvonička se dočkala i nového svatého obrázku ve výklenku. 
Původní obrázek, léty a počasím již téměř nečitelný, zůstal na místě, a 
přes něj se vložil obrázek nový. Novodobá madonka vznikla v 
ateliéru nadějné mladé místní malířky Niny Imramovské (13 let), 
která se pro tento účel musela naučit pracovat s olejovými barvami, a 
dodržet veškeré náležitosti olejové malby tak, aby odolala 
povětrnostním jevům a dlouho byla tak krásně barevná, jako je nyní.
  Za sebe mohu říci, že zvoničce to nyní opravdu sluší, a zvuk zvonu 
lahodí mým uším. Pokaždé, když zvon zvoní, vím nejen, kolik je 
hodin, ale také vím, že rozhodně nejsem ve vsi jediná, kdo zrovna teď 
poslouchá. Kéž nám zvonička takto dlouho slouží :)

Text + foto Hana Imramovská

Vážení, vyhlašujeme VÝSLEDEK VELKÉ TIPOVACÍ SOUTĚŽE STROM ROKU, která 
se konala v průběhu Záhořských slavností dne 13.9.2025.

Svým tipem byl nejblíže soutěžící číslo 38!  Z důvodu GDPR neuvádíme jméno výherce. 
Prosíme tedy, aby se dostavil do hasičárny, kde bude odměněn. 

Děkujeme
Monika a Václav Balý 
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Z MĚSTA                                                                                                                 PETROVICE 

Setkání v Petrovicích 

V sobotu 6. září 2025 se v kulturním sále po více než 
dvouměsíční přípravě uskutečnilo setkání bývalých 
žáků Obecné, Národní a Základní školy v Petrovicích za 
účasti 34 bývalých žáků a početného doprovodu. 

Historie vzniku školy v Petrovicích je popsána v 
Monografii školní obce Petrovice. Dříve žáci z Petrovic a 
okolních osad navštěvovali školy v Nové Vsi, Hošticích 
a Oldřichově, tj. podle farností kam patřili. Impulsem ke 
zřízení školy v Petrovicích bylo jednání v Nové Vsi v 
letech 1923 a 1924 o stavbě tamní nové školy. Zastupitelé 
obce se usnesli, že není možno školu postavit pro 
vysoké finanční náklady. Toho využila obec Petrovice a 
zažádala o zřízení samostatné školy. Dne 16. listopadu 
1924 se v Petrovicích sešla komise za účasti 
místodržitelského rady, okresního školního inspektora, 
vrchního zdravotního rady a stavebního rady k 
projednání „odškolení“ od Nové Vsi. Obecní 
zastupitelstva Nové Vsi a Horní Stříteže se bránila 
„odškolení“ žáků a proti rozhodnutí o zřízení 
samostatné jednotřídní školy v Petrovicích se odvolala k 
Okresnímu školnímu výboru v Táboře. Po zamítnutí 
odvolání Ministerstvem školství a Nejvyšším správním 
soudem 19. prosince 1926 byla V Petrovicích 14. února 1927 ustavena místní školní rada. Předsedou rady 
byl zvolen Dr. Ing. Karel Bachrach, který pronajal budovu pro školní výuku. Poprvé se začalo vyučovat ve 
škole 27. října 1927. Školu navštěvovali nejprve žáci z Petrovic a Nových Dvorů. Později docházeli do 
školy žáci z Nasavrk, Kahlovic, Lhoty a i žáci z Malovic v době přechodného uzavření školy. Ve školním 
roce 1927/28 navštěvovalo školu 17 žáků, v letech 1930 až 1933 31 žáků, 1963/1964 20 žáků a v posledním 
roce fungování školy 1969/1970 6 žáků. Ve funkci ředitelů a řídících učitelů na škole působili: František 
Kolář (1927 – 1942), Vladimír Bělohlav (1942 – 1956), Marcela Brdlíková Dolejšová (1956 -1962), Růžena 
Němcová (1962 – 1967) a Lydie Cikhartová 1967 – 1970).

Po zahájení setkání následovala presentace k historii Petrovic, školy a byly promítnuty fotografie žáků 
a obrázky běžného života na vesnici.  Atmosféru na setkání doplnily historické obrázky zavěšené na 
oponě a smaltovaná cedule při vstupu do sálu. Na stole si bývalí žáci se zájmem prohlédli zachráněné 
třídní knihy a výkazy, mohli nahlédnout do obecní kroniky, hasičské kroniky a dalších písemností. 
Návštěvníci setkání si nenechali ujít možnost se podívat do bývalých prostorů školy a zavzpomínat, kde 

se učili moudrými býti. Pro 
obveselení nám zahráli Jarda 
Málek a Jirka Cikhart. 
D ě k u j i s p o l u ž á k ů m a 
spolužačkám za podpoření 
myšlenky uspořádat setkání, za 
úsilí spojené s vyhledáváním 
kontaktů na bývalé žáky a za 
realizaci setkání V Petrovicích. 
Též děkuji dobrovolníkům za 
přípravu pohoštění a obsluze 
baru. Městu Miličín děkujeme za 
poskytnutí sálu. 

Text+ foto JB

1961

1936

2025
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Nohejbalový turnaj

V sobotu 20.září se na výborně 
připraveném hřišti pod sokolovnou v 
Miličíně konal 9.ročník memoriálu 
Václava Babického v nohejbale. Turnaj 
pořádala TJ Sokol Miličín a hlavní 
organizace se jako každý rok ujala ulice 
Točevova.

Turnaje se zúčastnila 8 družstev, které 
celý den bojovala o nejlepší výsledky. 
Byly vylosovány 2 skupiny, kde hrál 
každý s každým. Všechny zápasy byly 
velmi vyrovnané, hlavně u družstev, které 
se dostaly do semifinále a finále. 
Celkovým vítězem se pouze o několik 
b o d ů s t a l o d o m á c í d r u ž s t v o 
„PPP‘‘(Dostál,Ploc,Bady), druhé a třetí 
místo obsadily rovněž družstva z Miličína. Tady se hlavně projevilo, že chlapci z Miličína chodí každou 
středu pravidelně trénovat a tak se v nohejbalu neustále zlepšují. Je třeba také pochválit ženské družstvo 
z Mitrovic, kde ženy byly ozdobou turnaje a jejich hra byla velmi dobrá.

Počasí sportovní sobotě přálo, je ale škoda, že se na turnaj nepřišlo podívat ještě více diváků.
Děkujeme všem, kteří se podíleli na realizaci turnaje,hráčům,divákům a také bratru Václava Babického 

– Vláďovi, který sponzoroval poháry pro vítěze a společně se sestrou Hanou jim je předali. Dále pak 
členům z Točevovy ulice, kteří se starali o výborné občerstvení, včetně výtečných bramboráků.

Můžeme se těšit na 10. ročník a věřit, že se po sportovní stránce povede turnaj, tak jako tomu bylo v 
letošním roce.

                                                                                   Vaše  Vladěna

SPOLKY                                                                                                    TJ SOKOL MILIČÍN
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SPOLKY                                                                                                          JSDH MILIČÍN

JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH 
HASIČŮ MILIČÍN

V letošní roce jsme byli prozatím povolaný k 16 
událostem. První výjezd byl 10.1.2025. Jednalo se o 
technickou pomoc. Dále jsme byli 3x na úniku 
nebezpečných látek na komunikaci, 3x na záchraně 
osob a zvířat, 1x na technické pomoci a 8x na 
požáru. 

Největší požár nás potkal 6.7. 2025 v Miličíně, 
kdy byl vyhlášen 2. stupeň požárního poplachu. Na 
prvotní zásah postupně přijelo 13 jednotek hasičů 
jak profesionální, tak i dobrovolné. Celkem 
zasahovalo 70 hasičů. Celou noc z neděle na 
pondělí vypomáhal hasičský dron. S jeho pomocí 
měli hasiči kompletní  přehled o šíření kouře, 
odlétajících jiskrách i o teplotách nad požářištěm a 
blízkém okolí. Díky tomu bylo zajištěno bezpečné 
okolí. Na dohlídku byla nasazena pouze naše 
místní jednotka. Zásah byl ukončen až v úterý 
8.7.2025. Po celou dobu byli přítomni členi naší 
výjezdové jednotky. Tímto bych chtěl poděkovat 
všem nejen za jejich nasazení, ale i za následnou 
péči o výstroj a výzbroj. Dále patří poděkování 
panu starostovi Kardovi za zajištění občerstvení pro 
jednotku. 

Krom výjezdů se členové jednotky účastnili 
několika školení a kurzů, které jsem zmiňoval v 
minulém článku. V srpnu proběhlo školení nových 
členů a přeškolení členů s názvem: Obsluha 
motorových pil. Dále nás čeká školení první 
pomoci.

Ještě jednou děkuji všem výše uvedeným za 
činnost.

Velitel JSDH Miličín
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Z MĚSTA                                                                                  MĚSTEČKO MÉHO MLÁDÍ                      

Naši karbaníci se ponejvíce scházeli v sobotu a v neděli v hospodě „U Petráňů“, ale říkalo se však více 
hospoda „U Krobiána“. To proto, že hostinský, druhý Palivec, nebral si před nikým servítek. Pán, nepán, 
bylo-li třeba, vynadal každému stejně. Často jsem si myslel, že Hašek podle něho popisoval svého 
Palivce.

Jeho slovník byl pestrý, šťavnatý a 
hospoda mimo zmíněné karbaníky 
přitahovala též Pražáky, hlavně jejich 
paničky. Manželka jednoho ministerského 
rady si dokonce hostinského výrazy 
zapisovala do zápisníčku. Říkala, že si v 
zimě ze zápisníčku předčítají a mají se do 
jara čemu smát.

Třeba jednou žádala: „Pane hostinský, 
řekněte nám nějakou veselou příhodu z 
vojny!“

A hostinský: „Nic nevím! Na vojnu já se 
vyseru – ale vzpomínám si, že jsme jednou 
mašírovali skrz husí prdel a vyšli jsme celí 
mastní! Jináč již vím hovno.“

A paní si, celá blažená, do notýsku všechno pečlivě zaznamenala.
Nebo přišla večer paní doktorová: „Pane hostinský, já zapomněla koupit večeři a teď již řezníci mají 

zavřeno. Nemáte nějaké párky?“
Hostinský odpověděl: „Ale jo, milostpaní! Párků plná prdel!“
Ten hostinský byl plných devět let na vojně, neudělal však ani freitra. Říkal, že byl více zavřený než na 

svobodě.
Nejvíce nenáviděl sekýrování od důstojníků a zupáků.
Jednou, to již byl hostinský z vojny doma a v hospodě šenkoval, přijel syn souseda od naproti, kapitán, 

ruský legionář. Jeho rodiče a sourozenci byli celí blažení, a pana kapitána obskakovali. Jeho sestra se s 
ním stále procházela zavěšená, každou chvíli mu oprašovala epaulety a tak.

Jednou pan kapitán stál před domem. V tom běžel kolem Karel V., voják na dovolené. Sváželi právě z 
pole mandele, přivezli fůru a Karel si odskočil do trafiky pro cigarety. Jak běžel kolem kapitána, mávl 
rukou na pozdrav: „Nazdar, Jarko,“ povídal a utíkal dál.

Ale pan kapitán nehodlal s místními synky, zvláště obyčejnými vojáky, jednati po sousedsku. Karla 
břitkým hlasem stavil do haptáku, vyčinil mu, jak to zdraví důstojníka a vytýkal mu nevojenské oblečení, 
neboť Karel měl blůzu rozepnutou a byl bez čepice.

Hostinský od Krobiána všechno slyšel a pozoroval oknem a když pan kapitán neustával Karla rajtovat, 
dopálil se, vyběhl před hospodu a pana kapitána pro jeho jednání zneuctil, nadávaje mu cucáků, vejtahů 
a jiných různých jmen, takže pan kapitán honem zalezl domů.

Hostinský míval v létě u sebe dva vnoučky, roztomilé chlapečky, tří, až čtyřroční. Ty učil různé 
básničky, které chlapci večer přednášeli hostům.

Jednu takovou básničku si pamatuji: 
„Honza můj, vozí hnůj, já jsem jeho drnda,
on by za mne život dal, já bych na něj prdla.“ 
Poznámky: 
frajtr - původně vojenská hodnost – měl jednu pecku na nárameníku
zupák – nepříjemný, komandující nadřízený; za Rakouska-Uherska nižší důstojník, voják z povolání, 

podílející se na výcviku nováčků a sloužící mj. za polévku (die Suppe) – prosluli svojí věčnou 
nespokojeností a potřebou někoho komandovat 

epauleta (z francouzského "malé rameno") je ramenní ozdoba, obvykle ve formě aplikace nebo 
ozdobné nášivky na uniformě, zejména v armádě, která se dříve používala k označení hodnosti a 
postavení. Původně pochází z Francie. 

Text Jana Plačková
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Z MĚSTA                                                                                                                           

2. Hospodský kvíz v Miličíně

V pátek 26. září se konal 2. Hospodský kvíz v 
bývalém hotelu Česká Sibiř. Soutěžilo 23 
účastníků v 7 týmech, opět v 5 soutěžních 
okruzích – v historii, literatuře, sportu, zeměpisu 
Evropy, v hudbě soutěžící rozpoznávali 
interprety z hudebních přehrávek. Soutěžní klání 
bylo velmi vyrovnané a až poslední kolo 
rozhodlo o prvních třech umístěních. Vyhrávající 
týmy si opět odnesly drobné výhry. Během 
soutěžení se účastníci „občerstvovali“ tak, jak se 
k Hospodskému kvízu patří. Proti 1. 
Hospodskému kvízu došlo k nárůstu soutěžících 
díky posunutí času zahájení do večerních hodin. 
Přesto, že se objevily 2 sporné odpovědi na 
otázky, nikdo se nerozčiloval, došlo k dohodě a 
doufám, že si přítomní užili příjemné 2 hodiny.  

Příští Hospodský kvíz se ponese v 
odlehčeném duchu blížících se  oslav Mikuláše a 
Vánoc, následovat bude retrodiskotéka (70. – 90. 
léta). Podrobnosti budou zveřejněny v 
listopadovém zpravodaji a na webu městského 
úřadu.

UZÁVĚRKA MILIČÍNSKÉHO ZPRAVODAJE JE VŽDY POSLEDNÍ DEN V MĚSÍCI.
SVÉ PŘÍSPĚVKY ZASÍLEJTE S PŘEDSTIHEM.

Vydavatel si vyhrazuje právo nezveřejnit příspěvky zaslané po datu uzávěrky.
Za příspěvky zodpovídá jejich pisatel.

UZÁVĚRKA říjnového ČÍSLA JE  30.1.2025

Co patří do velkoobjemového odpadu: 
Velké kusy nábytku, koberce a matrace.
Starý papír a knihy.

Co nepatří do velkoobjemového odpadu: 
Stavební suť (cihly, beton, eternit, lepenka,            

skelná vata).
Bioodpad.
Pneumatiky (případně je možné je odevzdat zvlášť, 

pokud jsou bez disků).

Co je nebezpečný odpad: 
Zbytky chemikálií, rozpouštědla a barvy.
Motorové oleje a jiné kyseliny.
Staré rtuťové teploměry a zářivky.
Produkty s výstražným symbolem na obalu.

Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu se 
v obci Miličín koná u hasičského domu v daných 
termínech. Během sběru přijímají starý papír a knihy, 
ale nepřijímají stavební suť, materiál s obsahem 
azbestu, bioodpad nebo pneumatiky. Občané, kteří 
potřebují zlikvidovat nebezpečný odpad, jako jsou 
barvy, hořlaviny, baterie a zářivky, by měli tyto 
odpady přinést v pevných, uzavřených nádobách s 
označením obsahu a informovat se o podmínkách 
jejich odevzdání. 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO A 
NEBEZPEČNÉHO ODPADU
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Z MĚSTA                                                                                                                PLAKÁTY           
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Z MĚSTA                                                                                                                PLAKÁTY           
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Z MĚSTA                                                                                                                PLAKÁTY           

Z MĚSTA                                                                         MÍSTNÍ PODNIKATELÉ  
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Z MĚSTA                                                                                        MÍSTNÍ PODNIKATELÉ  

Provádíme pokládky zámkové dlažby, stavby plotů,venkovního zdiva a ostatní dokončovací stavební 
práce. Zhotovení cenové nabídky zdarma po předchozím zaměření.
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

85. narozeniny oslavil pan Břetislav Bureš z 
Miličína

85. narozeniny také oslavila paní Marcela Slámová 
z Milčína

Oslavencům přejeme mnoho zdraví.
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Miličínský zpravodaj, měsíčník pro region Miličínska, ročník VII., číslo 10/ 2025
periodický tisk územně samosprávního celku vydává 12x za rok Město Miličín, 
Miličín 1, 257 86, IČO 00232238, MK ČR E 23911. 
Vychází 10. den v měsíci. 
Příspěvky zasílejte na email zpravodaj@milicin.eu.
Kulturní akce a plakáty zasílejte na email mkkm@milicin.eu. 

Realizace: funprint.eu

říjen-listopad 2025

Divadlo 
sokolovna 

Miličín

19:00

Setkání 
seniorů 

Miličínska

14:00

Ukliďme česko
TJ Sokol 
Miličín

15:00

Zastupitelstvo

Sběr velkoobjemového a 
nebezpečného odpadu. 

Hasičárna Miličín

18:30

8:00 - 16:00 8:00 - 12:00
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